

АСТАФЬЕВА НАТАЛЬЯ ЕГОРОВНА



Начальник управления образования и науки Тамбовской области, профессор.

Родилась в г. Алапаевске Свердловской области в 1958 году.

С 1961 года проживает в г. Тамбове.

Закончила Тамбовский институт химического машиностроения, Тамбовский ордена «Знак Почета» государственный педагогический институт. В 1994 году защитила кандидатскую диссертацию (тема «Моделирование информационной технологии подготовки и повышения квалификации преподавателей профессиональных учебных заведений»), в 1998 году - докторскую диссертацию по теме: «Теоретические основы дидактической системы информации педагогической деятельности преподавателей профессиональных учебных заведений» (на базе института профессионально-технического образования Российской академии образования в С.-Петербурге). Имеет ученое звание – профессор.

С 1981 года по 1984 год работала инженером в специальном конструкторском бюро завода «Тамбовашпарат».

С 1984 года по 1990 год – преподаватель математики среднего городского профессионально-технического училища №7 г. Тамбова. В 1989 году присвоено звание «Отличник профессионально-технического образования РСФСР».

С 1990 года по 2003 год работала заведующей кабинетом информатики, проректором по профессиональному, трудовому обучению и информационным технологиям в образовании, проректором по науке и информатизации, ректором Тамбовского областного института повышения квалификации работников образования.

С 2003 года по настоящее время - начальник управления образования и науки Тамбовской области.

Была экспертом по оценке результатов реализации мегапроекта «Развитие образования России» (среднее образование) 2000-2001 гг.

Член Конкурсной комиссии по подведению итогов реализации инновационных образовательных программ образовательными учреждениями высшего профессионального образования в рамках национального проекта «Образование».

Член диссертационного совета в Тамбовском государственном техническом университете. Под ее научным руководством было защищено 14 кандидатских диссертаций. Имеет более 200 публикаций в региональных и федеральных изданиях.

За последние три года управление образования и науки области приняло участие более чем в 15 проектах, объявленных Министерством образования и науки РФ, научно-исследовательскими институтами, академическими вузами, общественными организациями. Руководитель и непосредственный разработчик этих программ.

В 10 проектах Тамбовская область признана победителем. («Разработка концептуальных основ, проектирование модели аттестации педагогических и руководящих работников общеобразовательных учреждений и ее апробация в субъектах РФ в условиях введения новой системы оплаты труда» (2006 г.), «Новый финансовый механизм как фактор инновационных изменений в системе общего образования» (2006г.), «Реформа системы образования» (2006 г.), «Региональный комплексный проект модернизации образования» (2007 г.) «Совершенствование организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях» (2007 г.), и др.)

По результатам реализации регионального комплексного проекта модернизации образования Тамбовская область вошла в число 10 лучших регионов Российской Федерации.

В июле 2006 года за особый вклад в дело воспитания подрастающего поколения, за поддержку и активное участие в проведении I Всероссийского историко-патриотического форума «Виват, Россия!» Министерством образования и науки Российской Федерации и редакцией «Учительской газеты» и «Военного образования» объявлена благодарность.

В ноябре 2006 года за многолетний добросовестный труд, большой вклад в формирование и реализацию социально-экономической политики Тамбовской области награждена Почетной грамотой Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

В сентябре 2007 года за значительный вклад в развитие системы образования Тамбовской области, внедрение комплексных программ модернизации и создание целевой системы по реализации национального проекта «Образование» Полномочным представителем Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе объявлена благодарность.

В январе 2008 года за вклад в работу по защите прав несовершеннолетних награждена Почетной грамотой администрации области.

Замужем. Имеет троих детей и двух внуков.

Увлечения: путешествия.

Любимое изречение: «Я верю, что ничто не проходит бесследно, и что каждый малейший шаг имеет значение для настоящей и будущей жизни» А.П.Чехов.

Организация: Управление образования и науки Тамбовской области.

Адрес: г. Тамбов, ул. Советская, 108.

Телефон: 72-37-38; факс 72-30-04.

E-mail: post@obraz.tambov.gov.ru